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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытых рейтинговых квалификационных

турниров по шахматам «Зима – 2023»
(Код вида спорта 0880012811Я)

1. Цели и задачи.
Соревнования проводятся с целью популяризации вида спорта «шахматы» среди юных шахматистов, повышения спортивного мастерства юных шахматистов города Дзержинска и близлежащих к нему районов, пропаганды здорового образа жизни, выполнения разрядных норм, и выявления сильнейших шахматистов.

2. Организаторы соревнования.
Организаторами соревнования являются: 
- МБУ «СШ имени Анатолия Карпова»;
- Управление культуры, молодёжной политики и спорта администрации г.Дзержинска;
- Общественная организация «Шахматно-шашечная федерация г.Дзержинска Нижегородской области».
3. Время и место проведения.
Соревнования проводятся с 3 по 6 января 2023 года в МБУ «СШ имени Анатолия Карпова» по адресу:
г. Дзержинск, пр. Циолковского, д. 54.

Регистрация участников 03.01.2023 с 14-30 до 14-55.

Официальное открытие соревнования 03.01.2023 в 15-00.

Расписание всех туров:

- 1-2 туры       03.01 Вт   
15.00 - 19.40
- 3-4 туры       04.01 Ср   
15.00 - 19.40
- 5-6 туры       05.01 Чт   
15.00 - 19.40
- 7-8 туры       06.01 Пт   
15.00 - 19.40
- Закрытие
06.01 Пт   
19.40 - 19.55 Закрытие турнира, награждение победителей.

Официальное закрытие соревнования 06.01.2023 в 19-40.
4.   Участники и порядок проведения соревнования.
К участию в соревнованиях допускаются шахматисты города Дзержинска и Нижегородской области, имеющие квалификацию от 2-го юношеского разряда и выше, и подавшие предварительную заявку на участие электронному адресу a.fedorychev@yandex.ru до 01.01.2023. Формат заявки: ФИО, дата рождения, ФШР ID. (Пример: Иванов Иван Иванович, 07.07.2007, ФШР ID – 37248). В случае превышения количества участников преимущественное право на участие будет отдаваться тем, кто подал предварительную заявку!
Соревнования проводятся по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 29.12.2020 № 988.
Соревнования проходят по Лигам в соответствии с рейтингом участников на 03.01.2023:

Третья Лига – для участников, с рейтингом по классическим шахматам от 1000 до 1249.

Вторая Лига – для участников, с рейтингом по классическим шахматам от 1250 и выше.

Первая Лига – 12 участников, с наивысшим рейтингом по классическим шахматам.
В случае отсутствия у участника рейтинга по классическим шахматам (ФШР или FIDE), но при этом наличия у него рейтинга по блицу или быстрым шахматам  (ФШР или FIDE) 1700 и выше – он допускается во Вторую лигу.
Минимальное количество участников для формирования каждой Лиги соревнований – не менее 12 человек.
Первая и Вторая Лиги формируются обязательно из чётного количества участников.

Соревнования во всех Лигах проводятся по швейцарской системе в 8 туров, с использованием программы жеребьевки Swiss Master 5.5., претензии на компьютерную жеребьевку не принимаются.
Контроль времени – 35 минут с добавлением 30 секунд на ход, начиная с первого хода, каждому участнику во всех Лигах. Запись партии обязательна.
Результаты турнира направляются в ФШР для обсчета Рейтинга ФШР по шахматам, а также в квалификационную комиссию ФШНО для обсчета разрядов.

На техническом совещании представителей избирается апелляционный комитет (АК), состоящий из 5 человек (3 основных и 2 запасных). При несогласии с решением главного судьи протест подается председателю апелляционного комитета участником или его представителем в письменном виде не позднее 5 минут после окончания последней партии текущего тура и рассматривается до очередной жеребьевки. При подаче протеста вносится денежный залог в размере 2000 (Две тысячи) руб. При удовлетворении протеста денежный залог возвращается в полном размере, в ином случае денежный залог поступает организаторам на покрытие расходов по проведению соревнований. Решение АК является окончательным.
По решению организаторов могут быть внесены изменения в регламент, даты и время начала туров, в зависимости от количества участников соревнования.

Главный судья соревнований – Рябикин Виктор Владимирович.
Обеспечение читинг-контроля осуществляется в соответствии с требованиями Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты. Участникам, представителям и иным лицам запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 №353. На соревнованиях осуществляются меры, предусмотренные регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (утв. Министерством спорта РФ и Главным государственным санитарным врачом РФ 31 июля 2020 г.). Соревнования проводятся по условиям, установленным Указом Губернатора Нижегородской области от 13 марта 2020 г. № 27 "О введении режима повышенной готовности". В случае изменения законодательной базы в сфере обеспечения безопасности участников соревнований, мероприятие проводится в строгом соответствии с новыми требованиями. До начала мероприятия может проводиться бесконтактная термометрия. В случае выявления признаков респираторного заболевания организаторы вправе отказать в участии в соревновании.
5.  Определение победителей, награждение.
Победители соревнования определяются по наибольшей сумме набранных очков.

При равенстве очков у двух и более участников, распределение мест происходит в соответствии со следующими дополнительными показателями (в порядке убывания значимости):

· коэффициент Бухгольца;

· коэффициент Зонненборна-Бергера;

· перформанс;

· число партий, сыгранных черными фигурами;

· личная встреча;

· большее число побед.

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований в части награждения, производятся за счет средств управления культуры, молодёжной политики и спорта администрации г.Дзержинска и (или) подведомственных ему учреждений.
Участники, занявшие 1, 2 и 3 места в каждой Лиге – награждаются: медалями и грамотами. По решению организаторов могут быть награждены участники по дополнительным номинациям.
6.   Заявки на участие.
Прием предварительных заявок на участие в соревновании проводится по электронному адресу a.fedorychev@yandex.ru до 01.01.2023.
Формат заявки: ФИО, дата рождения, ФШР ID. (Пример: Иванов Иван Иванович, 07.07.2007, ФШР ID – 37248).
В случае превышения количества участников преимущественное право на участие будет отдаваться тем, кто подал предварительную заявку!
Контактные телефоны: (8313) 20-86-11 МБУ «СШ имени Анатолия Карпова».

моб. тел. 8-905-865-63-05 Федорычев Алексей Александрович.

моб. тел. 8-910-384-09-34 Рябикин Виктор Владимирович.

моб. тел. 8-920-255-51-89 Климычев Владимир Ильич.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.









