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ПОЛОЖЕНИЕ

о «Городском турнире Мемориал В.Б. Похлебкина»

1. Цели и задачи

   «Городской турнир Мемориал В.Б.Похлебкина» (Далее - Соревнования) проводится с целью:

-популяризации и развития шахмат как вида спорта;

-повышения мастерства спортсменов Нижегородской области;

-увековечивание памяти ведущего шахматиста и тренера - Владимира Борисовича Похлебкина;

-воспитание подрастающего поколения;

-определение победителей данного соревнования.
2. Руководство проведением соревнований
   Общее руководство проведением соревнований осуществляется организационным комитетом, в состав которого входят представители департамента физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода, МБУ СШОР №3 по шахматам.

Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию. Руководство проведением соревнования осуществляется главным судьей с момента их начала. Главный судья соревнований – Симагин Максим Алексеевич.

Обязанности главной судейской коллегии:

- проверить правильность оформления заявочных документов участников;

- проверить готовность игровой платформы;

- зарегистрировать онлайн-турнир;

- определить победителей и призёров соревнований;

- подготовить итоговые протоколы.

3.Сроки и место проведения соревнований

   Соревнование проводится  с 3 января 2021 г. по 5 января 2021 г. на онлайн - платформе lichess.org в группе СШОР3 швейцарка:  https://lichess.org/team/jjV4jwoa
Для того чтобы вступить в клуб необходимо в своём профиле указать фамилию, имя, год рождения, город. Участники, не заполнившие свой профиль, в клуб не принимаются.
4. Обеспечение безопасности участников и зрителей
        Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. №329 «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
       Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г.  № 353.

       Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 09.08.2016 г. № 947.

В соответствии с пунктом 10.11.1 общероссийских антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях.

5. Требования о запрете

   Организаторам соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам и другим участникам официальных спортивных соревнований запрещено оказывать противоправное влияние на результат официальных спортивных соревнований.

   Организаторам соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам и другим участникам официальных спортивных соревнований запрещено участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования, в которых они принимают участие.

6. Участники соревнований

   Городской турнир Мемориал В.Б. Похлебкина проводится для спортсменов Нижегородской области 2003г.р. и младше. Спортсмены из других регионов в распределении призов не участвуют.
Спортсмены несут персональную ответственность за своё здоровье.

Включаясь в онлайн-соревнование, участники соглашаются соблюдать античитерские правила, игрокам запрещается пользоваться компьютерными подсказками и чьей-либо помощью. 
7. Программа соревнований
Онлайн-регистрация участников соревнований на lichess.org осуществляется до 10.30 
03 января 2021г. 
Для этого необходимо вступить в клуб «СШОР3 швейцарка» : https://lichess.org/team/jjV4jwoa
  Ссылка на турнир: https://lichess.org/swiss/uzzkCi5i
Все вопросы по онлайн-регистрации: Симагин Максим Алексеевич, контактный телефон: 
+7 (915) 939 47 04

Соревнования проводятся в 7 туров :
1 тур – 3 января 2021г. в 11.00
2 тур – 3 января 2021г. в 14.00

3 тур – 3 января 2021г. в 17.00

4 тур – 4 января 2021г. в 11.00

5 тур – 4 января 2021г. в 14.00

6 тур – 5 января 2021г. в 11.00

7 тур – 5 января 2021г. в 14.00
9. Порядок проведения соревнований

   Соревнование проводится по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным Приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17 июля 2017 года №654 (в редакции приказа Министерства спорта РФ от 19 декабря 2017 года  №1087) и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ. Турнир проводится по швейцарской системе в 7 туров с контролем времени – 30 минут на партию с добавлением 15 секунд за каждый ход, начиная с 1-го, каждому участнику. Жеребьевка проводится автоматически в игровой платформе lichess.com
Претензии на компьютерную жеребьевку не принимаются.
   Поведение участников регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы». Обязательный читинг-контроль на соревновании проводится с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты. 
10. Финансовое обеспечение соревнований

   Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований в части награждения, производятся за счет средств департамента физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода.

11. Награждение

   Победители и призеры соревнований определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков места определяются по дополнительным показателям, автоматически определяемым на  игровой платформе lichess.org 
Играется общий турнир с раздельным зачетом по номинации:

-  спортсмены 2004 – 2008 г.р
-  спортсмены 2009– 2012 г.р
-  спортсмены 2013 г.р и моложе

-  среди девочек 2004 г.р и моложе.
Каждый спортсмен награждается только в своей номинации.

     Данное положение является официальным вызовом на соревнование.
