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 о Мемориале А. В. Завиваева – личном первенстве 
                                            Нижегородской области по рапиду среди шахматистов        
из малых городов и поселений 2018 г.
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

Мемориал А. В. Завиваева – личное первенство Нижегородской области по рапиду среди шахматистов  из малых городов и поселений (далее – Соревнования) проводится в целях пропаганды здорового образа жизни, популяризации шахмат в Нижегородской области и совершенствования мастерства юных шахматистов, проживающих в малых городах и поселениях.
2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.

Соревнования проводятся 29 апреля 2018 г. в г. Княгинино, в ФОКе «Молодежный», расположенном по адресу: ул. Агрохимиков, 2б. Регистрация участников – с 10.00 часов. Начало соревнований в 11.00 часов.
3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ.
Организаторами соревнования являются:

- Общественная организация «Федерация Шахмат Нижегородской области»;

- МБУ ДО ДЮСШ г. Княгинино.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, назначаемую ФШНО.

Ответственным за обеспечение безопасности участников в турнирном помещении является главный судья соревнований, вне турнирного помещения – тренеры и представители участников.

4. УЧАСТНИКИ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ.

В соревнованиях принимают участие шахматисты, проживающие в малых городах (с населением менее 25 тысяч жителей) и поселениях. Возрастные категории: до 8 лет включительно (2010 г.р. и младше), до 10 лет (2008-2009 г.р.), до 12 лет (2006-2007 г.р.), до 14 лет (2004-2005 г.р.) и до 16 лет (2002-2003 г.р.). 

Соревнования проводятся по швейцарской системе в 7 туров. Все участники играют в общем турнире. Контроль времени – 15 минут на партию каждому игроку. Соревнования проводятся с использованием программы жеребьевки Swiss Manager, в соответствии с Правилами по виду спорта «шахматы», утвержденными Приказом Министерства спорта России от 19.12.2017 г., №1087. Претензии на компьютерную жеребьевку не принимаются.

5. ЗАЯВКИ
Заявки на участие подаются в судейскую коллегию в день проведения соревнований. В заявке указываются фамилия и имя участника, дата рождения, разряд, национальный рейтинг и  ID РШФ (если есть). Обязателен допуск врача.
Для регистрации необходимо до 25 апреля подать предварительную заявку с указанием тех же данных по эл. адресу: lae9@yandex.ru. Участники, не прошедшие предварительную регистрацию, к участию в соревнованиях не допускаются.
6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ.

Подведение итогов и награждение производятся раздельно по возрастным группам среди мальчиков и девочек, среди юношей и девушек. Победители определяются по наибольшей сумме набранных очков.

В случае равенства очков преимущество отдается последовательно в порядке убывания значимости:

· по коэффициенту Бухгольца;
· по усеченному коэффициенту Бухгольца;
· по коэффициенту Бергера;
· по перфомансу.

Победители и призеры в каждой возрастной группе награждаются грамотами и медалями. Абсолютные победители среди юношей и девушек награждаются Кубком от президента ФШНО.
7. ФИНАНСИРОВАНИЕ.

Награждение победителей турнира, судейство и орграсходы осуществляется за счет спонсорских средств.

Расходы, связанные с питанием, размещением и проездом участников турнира, представителей и тренеров несут командирующие организации.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

