Протокол

      отчетного собрания ФШНО от 23.06.2018 г.

Место проведения: г.Нижний Новгород, МБУ ДО ДЮСШ № 9

Время собрания: 14.00-16.15

Присутствовали: 

Главный специалист отдела спорта высших достижений Министерства спорта Нижегородской области Н.В.Круглова, 

президент ФШНО И.А.Завиваев, 

члены исполкома: Ю.А.Исакичев (квалификационная комиссия),

А.А.Костров (рейтинг-администратор), М.А.Феденко (судейская комиссия),

А.А.Яценко (ДЮК), С.Ю.Шулакова (женская комиссия);

Чистякова Т.С., Чистякова Е.С., Бортников Г.Н., Присталов Е.В., Гольцев Е.Г., Палей А.Б.,
Смирнова А.Д., Маершин Г.В., Шафиуллин И.И., Сидоров В.М., Рубцов А.Н., Кривоногов А.Ю., Шафиуллин Р.И., Скоморохин Р.Л., Вифлеемская С.Б., Семенов М.В, Михаленко Е.Ф., Федорычев А.А., Черникова С.О. 

Повестка:
1. Подведение итогов работы ФШНО за 2016-2017 годы (докладчик И.А.Завиваев)

2. Итоги работы комиссий ФШНО (докладчики – руководители комиссий)

3. Обсуждение докладов

4. Голосование по итогам работы ФШНО за 2016-2017 годы

1. Подведение итогов работы ФШНО за 2016-2017 годы (докладчик И.А.Завиваев)

Заслушали президента ФШНО И.А.Завиваева со вступительным словом.
Начинается собрание с приятной новости: Варвара Кузьмина (г.Кстово, ДЮСШ №2, тренер А.Ю.Кривоногов) стала чемпионкой мира по рапиду среди девочек до 10 лет, а Вероника Шубенкова (г.Бор, «Выбор», тренер Г.Р.Якушенкова) завоевала серебро! Поздравляем учащихся и их тренеров с большим успехом!

С 2014 по 2018 год в Нижегородской области проведено 116 соревнований, в которых  приняли участие 8320 человек. 

     С 2015 по 2017 год в Нижнем Новгороде проводились чемпионаты ПФО среди мужчин и женщин, ежегодно проводятся два всероссийских турнира – «Кубок Минина и Пожарского» и «Кубок Надежды».
По количеству медалей в первенстве Европы и мира Нижегородская область – один из ведущих регионов России:

2016 год – Шубенкова Вероника – 3 место на первенстве мира среди девочек,

2017 год – Шубенкова Вероника – 2 золота на первенстве мира,  1 золото на первенстве Европы, 
- Завиваева Эвелина - 2 место на первенстве Европы,

- Завиваева Эвелина и Жуков Максим – 4 золота на первенстве Европы,

- Завиваева Эмилия – 2 место.
- Сакуло Денис – 1 место в финале Кубка России,

Медали первенства России завоевали Алена Корчагина, Екатерина Гольцева, Вероника Шубенкова.

Выход в Высшую лигу чемпионата России: в 2016 году – Алена Корчагина, в 2017, 2018 годах – Екатерина Гольцева.
Выступила Н.В.Круглова (Министерство спорта) и поздравила всех шахматистов с тем, что с июня 2018 года шахматы стали базовым видом спорта в Нижегородской области! Это произошло впервые в истории нашей области благодаря активному развитию шахмат в регионе.

2.Итоги работы комиссий ФШНО (докладчики – руководители комиссий)

2.1.Заслушали руководителя детско-юношеской комиссии ФШНО А.А.Яценко

Подводились итоги выступлений учащихся на соревнованиях, по количеству завоеванных медалей 2017 год стал самым успешным в истории нижегородских шахмат.

Растет число учащихся регулярно занимающихся шахматами в спортивных школах и секциях: 2016 год – 2395 чел., 2017 год – 2436 чел.

Все официальные соревнования проведены согласно календарю, в двух всероссийских турнирах принимают участие не только российские, но и зарубежные спортсмены, каждый год на турниры приезжают шахматисты со всей России. Это стало возможным благодаря активной поддержке фестивалей со стороны президента ФШНО и Министертва спорта Нижегородской области.
2.2. Заслушали руководителя женской комиссии С.Ю.Шулакову
Подведены итоги работы. Чемпионаты области среди женщин проводятся ежегодно, чемпионки области участвуют в чемпионатах Приволжского федерального округа.

Прошли отбор в Высшую лигу чемпионата России: в 2016 году – Алена Корчагина, в 2017, 2018 годах – Екатерина Гольцева.

Девушки завоевывают медали не только российского, но и европейского и мирового уровня!
4 шахматисток (Екатерина Гольцева, Алена Корчагина, Эвелина Завиваева и Вероника Шубенкова) входят в состав юношеской сборной команды России.

Родители учащихся – А.К.Колчина и Т.А.Хилова – стали организаторами всероссийских фестивалей на нижегородской земле, сейчас готовится праздничный турнир, посвященный 150-летию со дня рождения М.Горького и Международному дню шахмат.
В течение 2016, 2017 годов проводились мероприятия для ветеранов и людей с ограниченными возможностями здоровья, в конце года ежегодно награждаются лучшие спортсмены года на Шахматном балу.

2.3. Заслушали руководителя квалификационной комиссии Ю.А.Исакичева
Подведены итоги квалификационной работы и озвучены последние изменения в присвоении разрядов и званий.
За 2016 год присвоено кмс – 18 чел., 1 разряд - 62 чел., за 2017 год – МС – 1 чел., кмс – 27 чел., 1 разряд – 56 чел.

Необходимо проводить все турниры с обсчетом российского рейтинга, чтобы наладить работу с присвоением разрядов.

 2.4. Заслушали руководителя судейской комиссии М.А.Феденко

Присвоены судейские категории: Всероссийская категория – 3 чел., 1 категория – 6 чел., 2 категория – 10 чел.

Проведены 2 семинара для судей Всероссийской и 1-й категории и 8 семинаров для судей 2-й и 3-й категории.
2.5.Заслушали рейтинг-администратора Нижегородской области А.А.Кострова
С 01.01.2016 года обсчитано на российский рейтинг 411 турниров, 8320 человек приняли участие в соревнованиях на территории области, 2665 нижегородцев зарегистрированы на портале ЭШФ.
Это новый качественный уровень нижегородских шахмат!
3. Обсуждение докладов

- старший тренер ДЮСШ №2 г.Кстово А.Н.Рубцов: «Надо чаще собираться и обсуждать глобальные вопросы».
- президент ФШНО И.А.Завиваев: «Мы всегда открыты для обсуждений. На любом турнире Вы можете обсудить возникшие вопросы (что и делается) или позвонить или написать на почту федерации.»

- тренер ДЮСШ №2 г.Кстово А.Ю.Кривоногов: «Какая помощь оказывается ведущим спортсменам?»

- президент ФШНО И.А.Завиваев: «Все чемпионы области получают средства от ФШНО для участия в первенстве России. Шахматисты, входящие в состав сборной России, получили от федерации отдельный грант в размере 15 000 рублей, который они могут потратить на любой турнир. К сожалению, средства, которые выделены Федерации шахмат ограничены, поэтому на спорт высших достижений необходимых средств не хватает.»
- директор СДЮСШОР №3 Р.Л.Скоморохин: «На первенство России в Лоо поехали две несовершеннолетние учащиеся СДЮСШОР №3 без сопровождения тренера. Должна ли Федерация нести ответственность за жизнь и здоровье учащихся?»

- главный специалист отдела спорта высших достижений Н.В.Круглова: «Ответственность за жизнь и здоровье учащихся несет спортивная организация, командирующая детей. Общественная организация занимается координацией работы, заявками, проведением соревнований, а не сопровождением спортсменов.»
- родитель Г.В.Маершин: «Необходимо вывешивать анонсы европейских турниров на сайте ФШНО.»
- президент ФШНО И.А.Завиваев: «Календарь европейских и мировых турниров размещается на сайте ФИДЕ. Знакомить с расписанием турниров для Вашего ребенка должен Ваш тренер-преподаватель. На сайте ФШНО анонсируются соревнования, проводящиеся на территории Нижегородской области при участии Федерации».

- родитель Г.В.Маершин: «Почему Вы (И.А.Завиваев) можете себе позволить лучших тренеров, а мы нет?»

- президент ФШНО И.А.Завиваев: «Ваш сын занимается в СДЮСШОР №3 у замечательного заслуженного тренера К.С.Винокурова, и Вы должны быть счастливы, что имеете возможность у него учиться. Занятия в школе бесплатные, поэтому Вы можете заниматься у других тренеров СДЮСШОР №3. Если Вы имеете ввиду Е.Г.Гольцева, то он работает в ДЮСШ №9 и также ведет занятия в группах. Мои дочери занимаются – одна в СДЮСШОР №3, другая – в ДЮСШ №9.»
- родитель Г.В.Маершин: «Нельзя занимать должности в федерации, если у тебя есть играющие в шахматы дети!»
- президент ФШНО И.А.Завиваев: «Я не беру финансы на своих детей из средств федерации. В федерацию я только бесконечно вкладываю!»

- директор СДЮСШОР №3 Р.Л.Скоморохин: «Озвучьте принципы командирования на первенство России в Лоо, почему командируют непрошедших отбор?»
- руководитель ДЮК А.А.Яценко: «Назовите фамилию, кого именно командировали без отбора?»

- директор СДЮСШОР №3 Р.Л.Скоморохин: «Не могу вспомнить фамилию.»

- руководитель ДЮК А.А.Яценко: «На первенство России в Лоо были командированы из средств, выделенных Министерством спорта, спортсмены, получившие право и прошедшие отбор: чемпионы области, занявшие выходящие места из ПФО, занявшие выходящие места из предыдущего ПР, призеры финала Кубка России, первенств Европы и России».

- тренер ДЮСШ №9 Е.Г.Гольцев: «СДЮСШОР №3 сама не контактирует с Федерацией и уже несколько лет не проводит официальных соревнований, поэтому возникает недопонимание. Раньше в Нижегородской области не было турниров и ведущим игрокам негде было играть, с приходом И.А.Завиваева ситуация изменилась, теперь проводятся всероссийские турниры, турниры по быстрым шахматам и блицу и у талантливых детей появилась возможность расти.»
- тренер ДЮСШ №9 В.М.Сидоров: «Спасибо Федерации. К нам на турниры приезжают шахматисты из других городов, количество участников областных первенств растет. В этом году в первенстве области до 11 и 13 лет играли 162 юных спортсмена!»
- тренер СДЮСШОР №3 Е.В.Присталов: «Хотелось бы, чтобы на сайте заранее размещался календарь, протоколы.»

- президент ФШНО И.А.Завиваев: «У нас в федерации работа происходит на общественных началах в свободное от основной работы время, поэтому, к сожалению, не хватает времени для оперативного размещения на сайте. Хотя сейчас активную деятельность начал А.Е.Лысов (Княгинино), он пишет замечательные заметки о соревнованиях, а также Алексей Рокотов публикует интервью с известными шахматистами. Евгений Владимирович, мы Вас приглашаем присоединиться к команде и стать пресс-секретарем Федерации.»

- старший тренер ДЮСШ №2 г.Кстово А.Н.Рубцов: «Давайте чаще собираться по комиссиям. Многое, что делает федерация нам нравится, но некоторые вещи необходимо менять к лучшему.»

- президент ФШНО И.А.Завиваев: «Мы готовы меняться к лучшему. Учтем все предложения и замечания, поступившие на этом собрании. Хорошо, если будут возникать новые идеи, предложения и главное появляться люди, готовые их реализовывать!»

Заслушали президента ФШНО И.А.Завиваева с предложением поставить на голосование вопрос повестки: признать работу ФШНО за 2016-2017 годы удовлетворительной.
По результатам открытого голосования:
«за» - 18 чел.

«против» - 0 чел.

«воздержался» - 1 чел.

Члены исполкома ФШНО в голосовании не участвовали.

Постановили: Признать работу ФШНО за 2016-2017 годы удовлетворительной.
Протокол вела С.Ю.Шулакова


