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ПОЛОЖЕНИЕ
об открытом городском турнире по шахматам 4-й «Мемориал Л.Н. Капелюша»


1. Цели и задачи.
Турнир проводится в честь известного шахматного мастера, фотографа, тренера-преподавателя по шахматам МБУ ДО ДЮСШ № 9 Лазаря Нисоновича Капелюша (02.05.1933 – 14.04.2016 г.г.). Соревнование проводится с целью популяризации шахмат в Нижнем Новгороде, почтения памяти известного шахматиста, обмена опытом между ветеранами и учащимися.

2. Руководство проведением соревнований
Общее руководство проведением соревнований осуществляется МБУ ДО ДЮСШ № 9. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, состоящую из тренеров-преподавателей МБУ ДО ДЮСШ № 9. Главный судья – судья первой категории, Е.Г. Гольцев.

3. Сроки и место проведения соревнования
Открытый городской турнир по шахматам 4-й «Мемориал Л.Н. Капелюша» проводится 02 мая 2019 года в 10.00 в МБУ ДО ДЮСШ № 9 по адресу: г.Нижний Новгород, ул. Студеная, д.37, тел. 8 (831)430-31-83. 

4. Порядок проведения соревнования. Программа соревнований.
Турниры проводятся по правилам вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17 июля 2017 года № 654 (в редакции приказа Минспорта России от 19 декабря 2017 года № 1087), не противоречащими Правилам игры в шахматы ФИДЕ. 

Турнир по швейцарской системе в 11 туров с использованием компьютерной жеребьевки. 
Контроль времени: 5 минут на партию каждому участнику с добавлением 3 секунд за каждый сделанный ход, начиная с первого. 

Регистрация участников 2 мая 2019 г. с 9.00 до 9.45. Открытие соревнований в 10.00.

5. Участники соревнований. 
В турнирах принимают участие ветераны-мужчины (1959 г.р. и старше) и ветераны-женщины (1964 г.р. и старше), ученики Л.Н.Капелюша, учащиеся МБУ ДО ДЮСШ № 9. Участники несут персональную ответственность за свое здоровье.
 
6.Определение победителей, награждение. 
Победители турниров определяются по наибольшей сумме набранных очков.
При равенстве очков у двух и более участников, распределение мест будет происходить в соответствии со следующими дополнительными показателями (в порядке убывания значимости):
- коэффициенту Бухгольца;
- коэффициент Бергера;
- результат личной встречи;
- количество побед черным цветом.

Участники, занявшие 1-3 места среди ветеранов и 1-3 места среди учащихся, награждаются дипломами и призами от отеля «Никитин». 

7.  Обеспечение безопасности участников.
Участник не должен иметь медицинских противопоказаний для участия в соревнованиях по шахматам. Спортсмены несут личную ответственность за своё здоровье.
Ответственным за обеспечение безопасности участников в турнирном помещении является главный судья соревнований, вне турнирного помещения – тренеры и представители участников.

8. Финансовые расходы.
Расходы, связанные с питанием, размещением и проездом участников турнира, представителей и тренеров несут командирующие организации.
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